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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Tento projekt je spolufinancavin ESF a OPVK

Vyukovy material v ramci projektu OPVK 1.5 Penize stfrednim Skolam

VY_32_INOVACE_IKTPS2B_5160 PCH

Cislo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0883

Nazev projektu: Rozvoj vzdélanosti

Cislo Sablony: /2

Datum vytvoreni: 13. 3. 2013

Autor: Mgr. Lenka Pchalkova

Uréeno pro predmét: Informacéni a komunikacéni technologie

Tematicka oblast: Prace se standardnim aplikaénim programovym
vybavenim - tabulkovy procesor

Obor vzdélani: Podnikani 64-41-L/51 2. roénik

Nazev vyukového materialu: Propojeni tabulky a grafu Objednavka

Popis vyuziti: Zdrojova data si zak zkopiruje ze souboru
Objednavka_prijmeni. Tabulku Objednavka zak
vytvofil v pracovnim listu €. 18.
Zak vytvori graf podle pokynt v tomto pracovnim
listu.

Cas: 10 minut
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Pracovni list ¢. 31

—

Otevriete seSit Grafy_PFijmeni.

2. Oteviete seSit s nazvem ,Objednavka_pfrijmeni“. (Se souborem
jste pracovali v pracovnim listu €. 18.)

3. Zkopirujte list s tabulkou Objednavka do soboru Grafy Pfijmeni.
(S kopirovanim listll jste se setkali v pracovnim listu €. 7.)

4. Zkopirovany list pfejmenujte na ,Objednavka-graf‘.V tabulce
odstrante radek: o

| Celkova cena za objednané zbozi | 1788,30 KE‘
5. Pro¢? Radek by nam komplikoval sefazovani dat.

6. Vytvorte graf podle predlohy. V grafu pouZzijte sloupce Druh zboZi a
Cena celkem.

Cena celkem

450,00 K¢
400,00 K& H rohlik sladky
350,00 K¢ "
300.00 K& M raZenka
250,00 K¢ ® chléb - Dlouhan
200,00 K& - —
150,00 K& - — M chléb-vicezrnny
100,00 K& - - , f
50,00 }(E il EN EI Ei En BN BN = EmSEn .. B chléb - toustovy
0,00 KE - L tatecek ofechowy
3 S A @ LR
\-bsj‘: Qg*::\)“i@ ﬂ}{‘q ‘}04 5\4&'0 ﬁ%@h ~¢°~‘_ \k?'{(:;}oﬂ SateCek tvarchowy
& FFFETEFCEL S o r
S 0 o a0 ok a4 & Sk Satecek makovy
N @1@' & {@z éo'z’ Léﬁ‘“ @7, 07 2 Q%
¢ OB PG 0w hieben ofechovy

7. Nastavte filtrovani v tabulce, sefadte od nejvétSiho k nejmensimu
ve sloupci Cena celkem.
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8. Pozorujte zménu v grafu. Graf se po sefazeni dat ihned zménil.

Cena celkem

450,00 K¢

400,00 K& -

350,00 KE -

300,00 K& -

250,00 KE -

200,00 K& -

150,00 KE -
100,00 K& -
50,00 KE
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W razenka

M chléb - vicezrnny

m chléb - Dlouhan

B kolac povidlovy

B rohlik sladky

m chléb - toustovy
hfeben ofechovy
satecek tvarohowy

satecCek ofechowy

9. Zménte pocet kusl toustového chleba na 50.

10. Projevi se zména v grafu?

Cena celkem

1 000,00 K¢

900,00 K¢
800,00 K&
700,00 K&
600,00 K&
500,00 K¢
400,00 K& -
300,00 K& -
200,00 K& -
100,00 K& -

0,00 Ké - - e =
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3] £ 2 w v 4
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11. Setfidte znovu jako v C. 7.

W raZenka

B chléb - vicezrnny

® chléb - Dlouhan

B kolac povidlovy

W rohlik sladky

u chléb - toustovy
hifeben ofechovy
SateCek tvarohowy

satecek ofechowy
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12. Graf se opét zménil.

Cena celkem

1.000,00 K&
900,00 K£ - B chléb - toustovy
800,00 KE -
gg%%&g ] M raZenka
388’%&5 ] u chléb - vicezrnny
0000 ke - m chléb - Dlouhan
100,00 K& - N )
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13. Soubor ulozte.



